# 陈理真: 用生命捍卫党的事业



第一版

图为陈理真像(资料图片)。 新华社发

我国环境损害司法鉴定机构过百家

新华社北京1月15日电(记者王茜)司法部15 日发布,2018年我国经省级司法行政机关审核登记

一段时间以来, 我国环境损害司法鉴定机构数量

的环境损害司法鉴定机构达103家,鉴定人1900余

名,基本实现省域全覆盖,这为打击环境违法犯罪、

偏少,分布不均,并存在环境损害司法鉴定登记管理

要求不够具体明确等问题,为此司法部2018年推动

各地加快准人一批诉讼急需、社会关注的环境损害司

法鉴定机构, 并与生态环境部具体规定了评审的程

序、评分标准、专业能力要求、实验室和仪器设备配

置要求等,为环境损害司法鉴定工作高资质、高水平

技术规范和标准建设, 切实解决鉴定周期长、技术规

同时,司法部还加快推进环境损害司法鉴定工作

建设美丽中国提供了有力支撑。

发展奠定坚实基础。

范和标准不统一的问题。

25岁的陈理真牺牲在南京雨花台。

陈理真,又名陈履真、陈力真, 1907年生,安徽萧县人。7岁入私塾 读书,后考入徐州的江苏省立第七师 范学校学习。他积极参加爱国学生运 动,逐步接受革命思想。毕业后在萧 县任教。1928年加入中国共产党, 担任中共萧县县委青年部长。1929 年春到上海, 先后在上海华南大学、 大陆大学学习。同年8月参加中共中 央党训班学习。其间和秦雅芬相恋结 为革命夫妻。9月学习结束后,和秦 雅芬一起调往徐州,参加恢复徐海蚌

1930年3月,中共徐海蚌特委 重建,陈理真任特委宣传部长,7月 任中共徐海蚌职工运动委员会书记, 并兼任铁路工作委员会书记, 在严重 的白色恐怖下坚持开展党的地下斗 新华社合肥8月20日电(记者 争,积极推动当地工人运动、农民运 鲍晓菁)安徽萧县庄里乡庄里村是一动的发展。1931年4月,陈理真调

共上海沪东区委书记, 之后又在上海 反帝总同盟罢工委员会工作。1932 年上海"一·二八"抗战爆发后,陈 理真领导沪东区工人和市民积极支援 十九路军的抗战,组织运输队、援护 队和反日救国会,推动反对日军占领 上海的斗争。

苏省委组织部工作。10月,党组织 洒雨花台,牺牲时年仅25岁。 决定派陈理真、秦雅芬到苏联学习。 临出发前的一天深夜, 他被叛徒出 卖,在徐州被捕,后被押解到南京国 民党宪兵司令部监狱。在敌人的监狱 里,陈理真受尽各种酷刑,被打得遍 体鳞伤,但他坚守自己的信念,决心在,每天都有如织的游人和村民前来 即使牺牲自己,也绝不透露党的秘 瞻仰。

个山清水秀的小村落,这里就是革命 任中共长淮特委(蚌埠特委)书记、 密,绝不出卖革命同志。敌人要求他 烈士陈理真的故乡。86年前,年仅 江苏省委特派员。同年6月,调任中 在自首书上签名即可以换取自由,被 他断然拒绝。无计可施的敌人叫来叛 徒等做说客, 妄图瓦解陈理真的革命 意志。面对这些威胁和利诱, 陈理真 义正词严地痛斥他们: "一个真正的 共产党员的心,叛徒是永远理解不了 的""我决不会当叛徒"。恼羞成怒的 敌人用死亡威胁他, 陈理真用怒视回 1932年5月,陈理真调中共江 应了敌人。1932年11月,陈理真血

人民永将铭记英烈。2006年, 陈理真家乡政府和人民为他建起一座 纪念碑,用来缅怀他的英雄事迹。这 座纪念碑就矗立在距离庄里村不远的 萧县皇藏峪国家森林公园南大门。现

#### 为了民族复兴 • 英雄烈士谱



1月15日,在廊坊市安次区杨税务乡一草莓采摘园,游客在采摘草莓。 近年来,河北省廊坊市安次区依托独特区位优势和良好农业基础,大力发展现代都市型 农业,不断探索"旅游+农业"模式,推动农业、旅游业融合发展。



1月15日,北京铁路公安局西客站派出所的民警在给旅客赠送新春平安小礼物。 当日,北京铁路公安局在北京西客站、北京铁路南站、北京火车站开展"平安春运、平 安回家"大型春运安全宣传活动。北京铁路公安局的民警和安检人员为旅客讲解出行乘车安 全知识、展示违禁物品、发放出行安全手册等。 新华社记者张元摄

#### "改革先锋"禹国刚勉励广大青年坚定理想信念发扬改革精神

新华社海口1月15日电(记者王海洲 吴 新兴的市场,可以为中国特色社会主义市场经 茂辉)"敢想、敢干、敢闯、敢为人先的改革 精神, 爱岗敬业、无私奉献的时代精神, 促使 我们要始终牢记这八个字:爱国、勤奋、多 学、创新。"14日下午,"改革先锋"——深 到"两个维护",认清现在所处的国际环境, 圳证券交易所主要筹建者禹国刚来到海南大学 抓住历史机遇,坚定理想信念,继承发扬改革 社科楼报告厅,向400余名师生讲述了自己建 开放精神。"迎接拥抱新时代,担当新使命, 立创办深圳证券交易所过程中的精彩故事,并 我们一定能够做出让世人刮目相看的、更大的 勉励广大青年学生坚定信念,努力拼搏。

在两个多小时的报告会上, 禹国刚结合自 身的教育经历和创办深圳证券交易所的历程, 深情回顾了40年来深圳证券交易所从无到 有、从小到大、从区域到全国发展的历程。并 着重介绍了自深圳证券交易所筹备之初到成立 运转期间,他推动深交所第一个同步实现"四 化"——即交易电脑化、交收无纸化、通信卫 星化、运作无大堂化,为中国证券资本市场探 索了一条规范、安全、高效、低成本的发展道 路的过程,以生动鲜活的故事和风趣幽默的表 达获得掌声无数。

对于中国证券市场的未来, 禹国刚充满信 心。"实践证明,深圳从40年前的一个小渔村 变成全国大城市,这只有在中国共产党的领导 下,只有坚定地走中国特色社会主义道路,才 未来是充满机遇和希望的,是一个正在成长的 接力棒奋勇向前。'

济做更好的服务。"

与此同时, 禹国刚勉励青年学生要牢固树 立 "四个意识",坚定 "四个自信",要坚决做 成就。未来,中国梦一定要实现,要靠我们, 更要靠你们这些年轻人。"

现场师生认真聆听了演讲,备受鼓舞。今年 刚入学的大一新生、海南大学国际旅游学院的吴 松谕说:"这次的讲座十分有意义,改革先锋讲述 他们的故事,指导我们未来应该怎么走,走向哪 里。更重要的是,他们开拓了民族的事业,并带领 我们融入世界,逐渐靠近世界舞台的中心。"

"建立深交所这个过程就是禹老师他们的 创业时代, 我们听了讲座感受到前辈创业立业 的不易, 更明白了我们这一代人需要去为深化 改革开放做出自己的努力和贡献。""00后" 大学生杨索宜说。

海南大学热带农林学院辅导员李洋说: "聆听禹老师的分享后,作为青年教师我深刻 地感受到, 我们现在处在最好的时代、也是伟 能取得这样的成绩。现如今建设的粤港澳大湾 大的时代。今天海南站在新的历史起点上,面 区将会带来全新的发展机遇。中国资本市场在一向未来,我们更要肩负起新的历史使命,握紧

# 通过QQ诈骗企业案件高发,宁波警方探索反诈机制 协同防诈骗 守好钱袋子

●人民日报记者 李龙伊

案止付冻结资金集中返还活动中,15名受害人代表上台接受 公安局相关负责人说。 返还资金,喜悦之情溢于言表。

充熟人诈骗等。诸多诈骗案件类型中,诈骗分子通过QQ冒 资金及时止付。 充老板诈骗财务人员类案件案发频率高、涉案金额大,受到 警方关注。

宁波市民刘女士是当地一家民营企业的会计。去年6 月,一名诈骗分子冒充刘女士公司"董事长"添加了她的 QQ, 又以退还预付金的名义要求刘女士公司向其支付40万 元货款。刘女士并未当面核实,直接进行了支付。在联系上 心对涉案账户及时止付并冻结, 挽回了资金损失。

该案件的作案手法体现了此类诈骗的基本"套路": 诈骗 前诈骗分子会详细了解公司情况,然后以"老板"的名义要 求会计支付货款或合同款。不少财务人员会先打钱过去,事

厅工作人员介绍,现在电信网络诈骗分子"专业化"程度很 高,分工明确、"各司其职":有底层诈骗分子专门负责打电 话,"金主"提供资金和话术培训;专业的技术团队修改网络 银行卡;俗称"水房"的洗钱集团负责洗钱,俗称"车手" 的团伙负责通过ATM 机取钱······

为啥诈骗分子都"盯"上了企业财务人员?宁波市公安 局奉化分局莼湖派出所民警邢超告诉记者,不少公司财务制 度存在漏洞,盲目追求效率而忽视安全。

"对企业财务人员进行诈骗,会侵害企业对公账户流动资

1月初,在浙江宁波市反诈中心牵头组织开展的涉诈骗。金,造成严重后果,对此类诈骗行为必须严厉打击。"宁波市

应对日益"专业化"的电信诈骗,各地公安机关也使出 当天活动集中返还资金共计1370余万元,涉及74起案 浑身解数,与诈骗分子斗智斗勇。据悉,全国多地都设立了 件,主要包括诈骗分子通过QQ冒充老板诈骗财务人员、冒 专门的反诈中心,邀请商业银行和通信运营商进驻,对被骗

记者来到宁波市反诈中心,发现5家商业银行、3家通信 运营商在此办公。该中心民警对记者说,现在中心对涉案银 行账户的冻结处理审批流程简化,接警数分钟内就能实现止 付,只要受骗者报警及时,挽回损失的可能性较大。

该中心设立的诈骗预警反制系统能即时识别诈骗电话, 并识别到与诈骗电话通话的潜在受骗者。如果判定受骗者可 该公司董事长后,刘女士追悔莫及。报警后,宁波市反诈中 能处于"被骗中",反诈中心工作人员会立刻向受骗者致电劝 阻,并用来电名片和挂机短信提醒其可能被骗。短信提示: "宁波市反虚假信息欺诈中心(宁波市公安局)温馨提醒:不 要轻易相信来历不明的电话、短信或网址链接……"

针对企业财务人员被诈骗案件高发的情况,宁波公安机 后再和公司老板沟通,诈骗分子正是利用这个时间差将钱转 关不定期地和辖区财务人员进行交流,提高其反诈意识。宁 波市公安局要求所有区县对辖区企业上门提醒,有针对性地 "如果不第一时间报案,资金流失会很快。"浙江省公安 做好宣传。2018年,宁波市公安机关成功劝阻拦截被骗案件 571起,涉及资金1110余万元,取得明显成效。

作为企业财务人员,要如何防止被骗?"一定要记住一点 -捂紧钱袋子。任何通过QQ、微信、短信发来的要求转 和电话1P地址,也有人专门负责从普通人手里收购手机卡、 账的信息,必须要当面或电话核实。"宁波市刑侦支队中队长 刘益说。

# 诚信建设万里行

### 省第二调研指导组下沉我市各县(市、区)开展调研指导扫黑除恶专项斗争工作

(上接一版) 为黑恶势力撑腰打气的 进。要与扶贫攻坚和乡村治理相结合; "软保护伞"。他要求,要在社会治理上 与文明创建相结合;与基层党建工作相 调研。大安市主要领导汇报了大安市扫 再完善,使扫黑除恶工作进一步系统推 结合,形成良性互动;与社会治安综合 黑除恶专项斗争工作开展情况。

治理相结合,推进扫黑除恶工作再提 升、再落实,切实让百姓拥有安全感、 获得感、幸福感。

市委常委、政法委书记鲍九生陪同

开,生态白城、美丽白城、幸福白城尽在眼前。

今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之 大精神指引下坚定前行;保持战略定力,在高质量发展的轨道 异成绩向新中国成立70周年献礼!

(上接一版)着力培育生态旅游;注重品质提升,倾力打造生 上坚定前行;回应人民期待,在不断满足人民群众美好生活需 态城市……白城新一轮全面、全方位振兴发展的画卷徐徐展 要中坚定前行;秉持开拓精神,在接续奋斗的时代强音中坚定 前行,一步一个脚印把愿景变为实景、目标变为现实。

全市"两会"已经胜利闭幕,但白城高质量发展、全方 年,形势有新变化,现实有新挑战,人民有新期待。惟有攻坚克 位振兴的伟大进程仍在持续。让我们紧密团结在以习近平同 难才能激发动力,惟有开拓前进才能再创佳绩。全市上下要扛 志为核心的党中央周围,在习近平新时代中国特色社会主义 起这次会议明确的目标任务,以永不懈怠的精神开拓创新,以 思想的指引下,积极贯彻落实"两会"精神,锐意进取、迎 只争朝夕的劲头加快赶超,以苦干实干的汗水成就事业。要高 难而上,推动白城高质量发展、全方位振兴,为全面建成小 举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在党的十九 康社会、让全市人民过上更加美好的日子而拼搏奋斗,以优



抢房热线:3567999